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SAVJETI ZA USPJEŠNO UČENJE
U VIRTUALNOJ UČIONICI
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Ovo je dobro vrijeme za rad na organizaciji vlastitog vremena. Ako većina
profesora zadaje zadatke ujutro, odredi si vrijeme kad ćeš biti ''na
nastavi'', a kada ćeš rješavati zadatke koji su ''za domaću zadaću''.
Nemoj stalno provjeravati notifikacije iz Google učionice, vjerojatno nisu
jako hitne ni bitne. Pogledaj ih kad si gotov s radom.
 

Online nastava ne znači ''biti online 0-24''
Ni za učenike, a ni za učitelje
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Budući da gledanje video-lekcija i materijala na raznim edukativnim
stranicama zamjenjuje predavanje uživo i nemaš direktnu povratnu
informaciju od učitelja, dobit ćeš dojam kao da sve odmah pamtiš. Prepričaj
sadržaj nekom od ukućana, ili samome sebi. Izgovori naglas informacije koje
si upravo pogledao/pročitao. Ponovi to nekoliko puta. Tek kad informacije
možeš dozvati iz pamćenja, možeš reći da si nešto naučio. I onda tek slijedi
ponavljanje naučenoga.

Čitanje s ekrana daje nam lažan osjećaj učenja
U nedostatke interakcije s učiteljem, imaš osjećaj kao da pamtiš sve
što si pročitao?
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U online nastavi ćeš se lako zasititi ekrana. U pauzama je bitno da se one
razlikuju od učenja, dakle nemoj čitati s ekrana dok se odmaraš od čitanja s
ekrana. Ustani se i odmakni se od mjesta na kojem učiš, ali nemoj raditi
preduge pauze da ti ne bude teško vratiti se učenju. 

Pauze u učenju radi offline
Pleši, pjevaj, rasteži se, pojedi međuobrok
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U online svijetu nam se čini kao da uvijek imamo nešto za čitati i gledati.
Nekad ćeš se najbolje odmoriti tek pravom, istinskom dosadom. Pusti da ti
mozak odluta. Kasnije ćeš se osjećati odmorno, opušteno, bit ćeš bistrije
glave. Isprobaj. 

U redu je da ti je ponekad dosadno
Dosada nas dovede do kreativnih ideja
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Pazi da si fokusiran na glavnu stvar koju radiš. Ostale aktivnosti (dopisivanje
s prijateljima, npr.) ti mogu značajno odvući pažnju pa ćeš potrošiti duplo
više vremena na učenje. Fokusiraj se na jednu stvar koju radiš kako bi je
napravio kvalitetnije i brže. 

Kad sudjeluješ u online nastavi, zanemari ostalo
Ne moraš se cijelo vrijeme dopisivati s prijateljima
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Na ovaj način nećeš morati stalno ulaziti u aplikaciju i provjeravati rokove.

U online nastavi dobro dođe papirnati raspored
Napravi raspored zadataka i rokova i postavi ga iznad mjesta
za rad
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